



## **Уважаемые действующие сотрудники СКР и ветераны следственных органов!**



От коллектива ветеранской организации при следственном управлении СК России по Свердловской области искренне поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Всех нас, в какие бы времена мы ни исполняли свои служебные обязанности, объединяет одно — стремление помочь попавшим в беду людям, привлечь к ответственности тех, кто преступил закон, добиться торжества Закона и восстановления справедливости! Ради достижения этих целей мы несли и продолжаем нести нелегкую следственную службу, не считаясь с личным временем, невзирая ни на какие тяготы и невзгоды! Именно это чувство долга, ответственности за порученное дело и отличает настоящих сотрудников органов следствия нашей страны! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, а также новых успехов как в личной жизни, так и в благородной профессиональной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

деятельности!

С уважением,  
председатель ветеранской организации  
при следственном управлении  
СК России по Свердловской области  
старший советник юстиции

Е.М. Агафонов

24 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1484504>